

# **Путь навстречу друг другу**

В Беларуси собрались эксперты из 15 стран, чтобы обсудить развитие современной прессы

***В Национальной библиотеке в Минске состоялось открытие VIII Белорусского международного медиафорума «Партнерство во имя будущего: историко-культурное наследие как фактор единения».***

— Международный форум стал значимой площадкой, где мы выстраиваем долгосрочное плодотворное сотрудничество в медийной сфере, обмениваемся профессиональным опытом и идеями для решения общих проблем, формируя тем самым единое коммуникационное и гуманитарное пространство, — отметил во время церемонии министр информации Олег Пролесковский. — В эпоху стремительного развития информационно-коммуникационных технологий культурный диалог — это самый верный путь навстречу друг другу.

**(Окончание на с. 2)**

# Путь навстречу друг другу

**(Окончание. Начало на с. 1)**

— Тема форума особенно актуальна в свете председательства Беларуси в СНГ, девизом которого стала интеграция во благо человека, — подчеркнула Елена Купчина, заместитель министра иностранных дел. — Историко-культурная общность — прочная основа для развития дружественных отношений во всех сферах.

Кроме вопросов о сотрудничестве в медиасфере, во время открытия обсуждались вопросы нынешнего состояния информационного пространства Беларуси.

Так, по словам Олега Пролесковского, отечественная пресса соответствует современным тенденциям развития журналистики. За несколько лет наши СМИ серьезно продвинулись в обеспечении своего присутствия в Интернете.

Напомним, медиафорум продолжит свою работу до 25 мая. Сегодня в рамках мероприятия в городском поселке Мир Гродненской области пройдет пленарное заседание. Среди заявленных в программе медиафорума тем — «Средства массовой информации: историческая миссия в сохранении и развитии историко-культурного наследия», «Язык, национальная литература как факторы суверенитета государств и единения народов».

**Соб. инф.**